



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ  
CAMPUS AVANÇADO JOSÉ DE FREITAS**

**ERRATA DO EDITAL N°09, DG/CAJFR/IFPI, 03 DE NOVEMBRO DE 2022.**

O DIRETOR GERAL EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, CAMPUS JOSÉ DE FREITAS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente retificação do EDITAL N°09, DG/CAJFR/IFPI, de 03 de novembro de 2022, do Processo Seletivo Simplificado, destinado à contratação de Professor Substituto para o Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico – Área Agricultura, constituindo tal documento, a partir de então, parte integrante do referido Edital.

**ONDE SE LÊ:**

Item 05 Francinalva Sousa Viturino

ITEM	Nome	HORÁRIO
01	Gildean Portela Moraes	8H-9H
02	Ananda Rosa Beserra Santos	9H-10H
03	Lusiene Barbosa Sousa	10H-11H
04	Yanna Karoline Santos da Costa	14H-15H
05	Francinalva Sousa Viturino	15H-16H
06	Oswaldo Palma Lopes Sobrinho	16H-17H

**LEIA-SE****Item 05** Francinalva de Morais Sousa

ITEM	Nome	HORÁRIO
01	Gildean Portela Morais	8H-9H
02	Ananda Rosa Beserra Santos	9H-10H
03	Lusiene Barbosa Sousa	10H-11H
04	Yanna Karoline Santos da Costa	14H-15H
05	Francinalva de Morais Sousa	15H-16H
06	Oswaldo Palma Lopes Sobrinho	16H-17H

**José de Freitas, 25 de novembro de 2022**

**Gilson Lages Fortes Portela**  
**Diretor Geral, em exercício**